

## FUNDAÇÃO AMAZÔNIA DE AMPARO A ESTUDOS E PESQUISAS

### ERRATA

#### ERRATA

Errata de publicação de contrato, publicado no D.O.E. Nº 33103 de 07 de abril de 2016, referente ao Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto – ICAAF nº 011/2016 – Edital Nº 016/2014 – Apoio a Doutores Recém Contratados, Projeto “Nas margens: cultura popular, música e racialização na “hipermargem” de Belém do Pará”, coordenado pelo Sr. Tony Leão da Costa.

#### Onde se lê:

Classificação do objeto: Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto – ICAAF Nº 005/2016 – 016/2014 - APOIO A DOUTORES RECÉM CONTRATADOS com o projeto: “Nas margens: cultura popular, música e racialização na “hipermargem” de Belém do Pará”. Vigência: 29/03/2016 a 28/03/2018.

#### Leia-se:

Classificação do objeto: Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto – ICAAF Nº 011/2016 – 016/2014 - APOIO A DOUTORES RECÉM CONTRATADOS com o projeto: “Nas margens: cultura popular, música e racialização na “hipermargem” de Belém do Pará”. Vigência: 29/03/2016 a 29/03/2018.

Ordenador: Alberto Cardoso Arruda

**Protocolo: 144509**

### ERRATA

Errata da publicação de contrato, publicado no D.O.E. Nº 33102 de 06 de abril de 2016, referente ao Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto – ICAAF nº 005/2016 – Edital Nº 016/2014 – Apoio a Doutores Recém Contratados, Projeto “Diversidade, distribuição e avaliação do estado de conservação da fauna de peixes do baixo rio Tocantins, no estado do Pará, Brasil”, coordenado pelo Sr. Alberto Akama.

#### Onde se lê:

Vigência: 29/03/2016 a 28/03/2018.

#### Leia-se:

Vigência: 29/03/2016 a 29/03/2018.

Ordenador: Alberto Cardoso Arruda

**Protocolo: 144659**

### ERRATA

Errata de publicação de contrato, publicado no D.O.E. Nº 33103 de 07 de abril de 2016, referente ao Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto – ICAAF nº 007/2016 – Edital Nº 016/2014 – Apoio a Doutores Recém Contratados, Projeto “OCA – Origens, Cultura e Ambiente”, coordenado pela Sra. Helena Pinto Lima.

#### Onde se lê:

Classificação do objeto: Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto – ICAAF Nº 005/2016 – 016/2014 - APOIO A DOUTORES RECÉM CONTRATADOS com o projeto: “OCA – Origens, Cultura e Ambiente”. Vigência: 29/03/2016 a 28/03/2018.

#### Leia-se:

Classificação do objeto: Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto – ICAAF Nº 007/2016 – 016/2014 - APOIO A DOUTORES RECÉM CONTRATADOS com o projeto: “OCA – Origens, Cultura e Ambiente”. Vigência: 29/03/2016 a 29/03/2018.

Ordenador: Alberto Cardoso Arruda

**Protocolo: 144579**

### PRIMEIRA ERRATA

Publicação Nº 984216, publicado no D.O.E Nº 33.166/2016 de 11 de julho de 2016, referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Concessão de Subvenção Econômica Nº 013/2014 – Edital 003/2014 - TECNOVA, Projeto “4Parking – Sistema Inteligente de Estacionamento”. Coordenado pelo Sr. Gelson Garcia Ozório.

#### Onde se lê:

b) Prorrogação do prazo de vigência do CONTRATO nº 013/2014, com fundamento na cláusula sexta do Instrumento firmado entre as partes, para até 02/12/2016.

#### Leia-se:

b) Prorrogação do prazo de vigência do Contrato de Subvenção Econômica nº 013/2014, com fundamento na cláusula quarta do Instrumento firmado entre as partes, para até 31/12/2016. Ordenador: Alberto Cardoso Arruda

**Protocolo: 144670**

### ERRATA

Errata de publicação de contrato, publicado no D.O.E. Nº 33102 de 06 de abril de 2016, referente ao Instrumento de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto – ICAAF nº 009/2016 – Edital Nº 016/2014 – Apoio a Doutores Recém Contratados, Projeto “Desenvolvimento de Estratégias Inovadoras para incrementar a eficiência da produção in vitro de embriões bubalinos”, coordenado pela Sra. Naiara Zoccal Saraiva.

#### Onde se lê:

Vigência: 29/03/2016 a 28/03/2018.

#### Leia-se:

Vigência: 29/03/2016 a 29/03/2018.

Ordenador: Alberto Cardoso Arruda

**Protocolo: 144662**

### PRIMEIRA ERRATA

Publicação Nº 984208, publicado no D.O.E Nº 33.166/2016 de 11 de julho de 2016, referente ao 1º Termo Aditivo ao Contrato de Concessão de Subvenção Econômica Nº 001/2014 - Edital 003/2014- TECNOVA, Projeto “i-Sync 3.0 (Viewer and Synchronizer): Uma ferramenta para visualização, sincronização e movimentação bidirecional de dados heterogêneos geograficamente distribuídos”. Coordenado pelo Sr. Alla Rogeres Santos da Silva.

#### Onde se lê:

b) Prorrogação do prazo de vigência do CONTRATO nº 001/2014, com fundamento na cláusula sexta do Instrumento firmado entre as partes, para até 02/12/2016.

#### Leia-se:

b) Prorrogação do prazo de vigência do Contrato de Subvenção Econômica nº 001/2014, com fundamento na cláusula quarta do Instrumento firmado entre as partes, para até 01/05/2017.

Ordenador: Alberto Cardoso Arruda

**Protocolo: 144666**

### TORNAR SEM EFEITO

A Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas, FAPESPA, torna público e sem efeito a publicação do DOE nº 33.295 do dia 19 de janeiro de 2017, na qual incluiu o Docente/Proponente Prof. Dr. Frederico Ozanan Barros Monteiro em 25º (vigésimo quinto) lugar na ata de enquadramento do dia oito de junho de 2016, não havendo prejuízo e/ou impacto ao resultado final publicado no DOE nº de 19 de dezembro de 2016.

**Protocolo: 144880**

### OUTRAS MATÉRIAS

#### **TERMO DE CORREÇÃO DE ATA DA 1ª REUNIÃO DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS**

Considerando que a Administração deve zelar pela legalidade de seus atos e condutas e pela adequação dos mesmos ao interesse público;

Considerando o poder de autotutela da administração de anular seus atos quando eivados de vícios, conforme Súmula 346 do Supremo Tribunal Federal;

Considerando a ocorrência de equívoco de digitação do ano de lançamento do Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados, quando da confecção da Ata da 1ª Reunião de avaliação e Classificação das propostas da área de Ciências Biológicas, submetidas ao referido Edital, ocorrida nos dias treze e dezoito de maio de dois mil e dezesseis, na qual participaram os professores doutores: Fernanda Ilkiu Borges de Souza (Embrapa); Cristina do Socorro Fernandes de Senna (MPEG); Nelson Antônio Bailão Ribeiro e Roseana Maria Ribeiro Costa ambos da UFPA; e os representantes técnicos da FAPESPA: Alexandre da Silva Diniz e Kézia Lobato dos Santos Rodrigues, ambos da Coordenação de seleção e avaliação.

#### RESOLVE:

1. Corrigir a numeração de identificação da Ata da 1ª Reunião de avaliação e Classificação das propostas da área de Ciências

Biológicas, avaliadas para o Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados,

**onde se lê:** Edital nº 006/2016 – Apoio a Doutor Recém contratados,

**leia-se:** Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados.

#### **TERMO DE CORREÇÃO DE ATA DA ATA DA 2ª REUNIÃO DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS**

Considerando que a Administração deve zelar pela legalidade de seus atos e condutas e pela adequação dos mesmos ao interesse público;

Considerando o poder de autotutela da administração de anular seus atos quando eivados de vícios, conforme Súmula 346 do Supremo Tribunal Federal;

Considerando a ocorrência de equívoco de digitação do ano de lançamento do Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados, quando da confecção da Ata da 2ª Reunião de avaliação e Classificação das propostas da área de Ciências Agrárias, submetidas ao referido Edital, ocorrida no dia treze de maio de dois mil e dezesseis, na qual participaram o professor doutor: Antônio Rodrigues Fernandes (UFRA) e os representantes técnicos da FAPESPA: Alexandre da Silva Diniz e Kézia Lobato dos Santos Rodrigues, ambos da Coordenação de seleção e avaliação.

#### RESOLVE:

1. Corrigir a numeração de identificação da Ata da 2ª Reunião de avaliação e Classificação das propostas da área de Ciências Agrárias, avaliadas para o Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados,

**onde se lê:** Edital nº 006/2016 – Apoio a Doutor Recém contratados,

**leia-se:** Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados.

#### **TERMO DE CORREÇÃO DE ATA DA ATA DA 3ª REUNIÃO DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS**

Considerando que a Administração deve zelar pela legalidade de seus atos e condutas e pela adequação dos mesmos ao interesse público;

Considerando o poder de autotutela da administração de anular seus atos quando eivados de vícios, conforme Súmula 346 do Supremo Tribunal Federal;

Considerando a ocorrência de equívoco de digitação do ano de lançamento do Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados, quando da confecção da Ata da 3ª Reunião de avaliação e Classificação das propostas da área de Ciências Exatas, submetidas ao referido Edital, ocorrida no dia dezessete de maio de dois mil e dezesseis, na qual participaram o professor doutor: Nelson Veiga Gonçalves (UEPA); e os representantes técnicos da FAPESPA: Alexandre da Silva Diniz e Kézia Lobato dos Santos Rodrigues, ambos da Coordenação de seleção e avaliação.

#### RESOLVE:

1. Corrigir a numeração de identificação da Ata da 3ª Reunião de avaliação e Classificação das propostas da área de Ciências Exatas avaliadas para o Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados,

**onde se lê:** Edital nº 006/2016 – Apoio a Doutor Recém contratados,

**leia-se:** Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados.

#### **TERMO DE CORREÇÃO DE ATA DA 4ª REUNIÃO DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS**

Considerando que a Administração deve zelar pela legalidade de seus atos e condutas e pela adequação dos mesmos ao interesse público;

Considerando o poder de autotutela da administração de anular seus atos quando eivados de vícios, conforme Súmula 346 do Supremo Tribunal Federal;

Considerando a ocorrência de equívoco de digitação do ano de lançamento do Edital nº 006/2015 – Apoio a Doutor Recém contratados, quando da confecção da Ata da 4ª Reunião de avaliação e Classificação das propostas da área de Engenharias, submetidas ao referido Edital, ocorrida no dia vinte e quatro de maio de dois mil e dezesseis, na qual participaram o professor doutor: Ivanilde Apoluceno de Oliveira (UEPA); e os representantes técnicos da FAPESPA: Alexandre da Silva Diniz e Kézia Lobato dos Santos Rodrigues, ambos da Coordenação de seleção e avaliação.

#### RESOLVE:

1. Corrigir a numeração de identificação da Ata da 4ª Reunião de